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Енергетична безпека
Збільшення використання кліматоефективних 
технологій та відновлюваних джерел енергії 
покращить надійність і стабільність системи 
виробництва та передавання електроенергії, а 
такожзміцнить загальну енергетичну безпеку та 
енергетичну незалежність України.

Модернізація та економічні 
можливості
Модернізація промисловості та інфраструктури задля 
зменшення їхнього впливу на клімат сприятиме 
залученню нових інвестицій, впровадженню нових 
технологій і практик, а отже покращить загальну 
конкурентоспроможність України на європейському та 
світовому ринках. До того ж, Україна може стати 
важливим постачальником низьковуглецевої енергії, 
матеріалів і рішень, як-от відновлюваної 
електроенергії або зеленого водню.

Оперативна міжнародна 
підтримка
Демонстрація відданості боротьбі зі зміною 
клімату може забезпечити залучення 
оперативної міжнародної допомоги та 
підтримки, оскільки світові донори, як 
правило, прагнуть фінансувати сталі 
та екологічно відповідальні проєкти.

Вступ до ЄС
Боротьба зі зміною клімату є обов’язковою умовою 
вступу до ЄС, і як потенційний член ЄС Україна 
повинна дотримуватись європейських політик і 
законів щодо декарбонізації, стійкості до зміни 
клімату та Європейського зеленого курсу. Завдяки 
інтенсивній торгівлі такими вуглецевоємними 
продуктами, як сталь, хімікати та мінерали, Україна 
вже експортує значну частину своїх викидів до ЄС. 
Ми також є важливою транзитною країною. Отже, 
декарбонізація у сфері торгівлі та транспорту з ЄС є 
важливим для продовження співробітництва та 
подальшої інтеграції. 

Відновлення та стійкість
Оскільки зміна клімату неминуче вплине на різні 
сектори, регіони та населення в Україні, інтеграція 
кліматичних заходів в процеси відновлення можуть 
допомогти створити більш стійкі громади та 
інфраструктуру. Це зменшить вразливість до 
прийдешніх кліматичних катастроф та сприятиме 
загальній національній безпеці. 

Захист біорізноманіття 
Боротьба зі зміною клімату може допомогти захистити 
та відновити екосистеми, зберегти біорізноманіття і 
важливі для виживання людини та економічної 
діяльності екосистемні послуги.

Забруднення та здоров’я
Надзвичайно висока енергоємність економіки – 
причина великої кількості викидів парникових газів в 
Україні та високого рівня промислового забруднення. 
Модернізація економіки для виконання кліматичних 
цілей також допоможе знизити промислове 
забруднення та його негативний вплив на здоров’я 
людей.

Навіщо займатись питаннями зміни клімату під час війни?
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